

PROCÈS-VERBAL

VENDREDI 21 NOVEMBRE 2014

Lieu : 1212, rue Bélair, Acton Vale



MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

PRÉSENTS : Daniel Turcot Pierre Dupuis Daniel Marois
 Marc Deslandes Sonia Gagnon Sylvie Shaw Dominique Messier

ABSENTS : Jany Proulx Serge Fontaine

INVITÉE : Jasmine Courchesne

1. OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE

Marc Deslandes constate le quorum et déclare l'assemblée ouverte à 19h30.

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Lecture par Marc Deslandes.

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE

Le procès-verbal du 24 octobre est lu par Marc Deslandes. Son adoption est proposée par Dominique Messier et secondée par Daniel Turcot. Adopté à l'unanimité.

4. COURRIER

Cooptel	État de compte
Caisse populaire	Relevé de compte

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE

État de compte en date du 31 octobre 2014 : 8497,39\$

6. COMPTES À PAYER

40\$	Jasmine Courchesne : salle de réunion
423,43\$	Bière pour la soirée de fin de saison
30,74\$	Jasmine Courchesne : vin et fromage pour la réunion
91,80\$	Enregistrements motoneige
5,97\$	Cooptel

7. COMITÉ DE LOISIRS

Parade de Noël à Waterloo : l'organisatrice Ginette Messier demande 4 porteurs de drapeaux à cheval.

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION

Daniel Marois a planté des piquets pour la neige, du 4^e Rang Ouest chez Pierre Dupuis à Acton Vale, jusqu'au 10^e Rang chez M. Benoit.

En prévision du damage des sentiers avec la motoneige, il faudra des roulettes, une surfaceuse et une remorque.

9. VARIA

Ponceau 24x30 pour le nouveau droit de passage à St-Nazaire (12^e Rang chez Marco Desbois) : Le Spécialiste du ponceau a fait un prix à Daniel Turcot de 495\$ + taxes avec livraison incluse. Accepté à l'unanimité.

Marc Deslandes nous informe que les ponceaux pour les nouveaux sentiers du 4^e Rang Est chez Normand St-Pierre ont tous été faits.

Sylvie Shaw soumet l'idée d'une clinique d'attelage avec Eugène Hug, en prévision du parcours d'obstacles du TREC. Elle va s'informer auprès de lui pour ses tarifs et disponibilités. La clinique d'orientation est acceptée.

Lors de la dernière réunion, on a émis l'idée de donner une carte de membre à Yvan Martin pour son bénévolat. Les membres du CA ont décidé de revenir sur leur décision, étant donné que plusieurs autres bénévoles méritent que leur travail soit souligné. Le Club fera plutôt un souper.

Dominique Messier nous donne quelques chiffres pour la soirée de fin de saison : 1739,25\$ pour le bar, 90\$ pour le moitié-moitié et 1075\$ en billets vendus. Elle présentera le bilan financier à la prochaine réunion.

Dominique distribue les cartes de membres 2015.

Il faudra commencer à penser au calendrier 2015 avec nos commanditaires.

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

La date de la prochaine réunion est le vendredi 19 décembre 2014, chez Jasmine Courchesne. Levée de l'assemblée à 22h10 proposée par Sonia Gagnon et secondée par Dominique Messier. Adoptée à l'unanimité.

Président

Secrétaire